

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, Οικοδόμοι και εργαζόμενοι στην κατεργασία ξύλου, στα μαρμαράδικα, Ύδραυλικοί, Τζαμάδες, Λατόμοι κλπ. ΠΑΡΤΕ όλοι μέρος αγωνιστικά στην 24ωρη Πανελλαδική Πανοικοδομική Άπεργία και Συγκέντρωση στις 7 Νοέμβρη στο Θέατρο «ΓΚΛΟΡΙΑ» Ίπποκράτους, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 9,30 π. μ.

Συνάδελφοι,

Για άλλη μιὰ φορά καλείται ο κλάδος μας από τη Δ)ση της 'Ομ)δίας να δώσει την αγωνιστική του απάντηση στη κυβέρνηση για τα μέτρα που πήρε σε βάρος της οικοδομικής δραστηριότητας αδιαφορώντας για τις συνέπειες που θα έχουν στους 250 χιλ. εργαζόμενους στην οικοδομή.

Οί δηλώσεις Ζολώτα — Μητσοτάκη ότι πρέπει να περιοριστεί ή δραστηριότητα της οικοδομής γιατί φέρνει τον πληθωρισμό, οι νόμοι που ψηφίστηκαν, δεν αφήνουν καμμιὰ αμφιβολία για τό, που τό πάει ή Κυβέρνηση.

Η Κυβέρνηση θέλει τα λεφτά που διατίθενται για την οικοδομή και που στην ουσία καλύπτουν στεγαστικές ανάγκες του λαού να κατατίθενται στις τράπεζες και μέσα από αυτές να δανειοδοτείται τό βιομηχανικό κεφάλαιο (δανεικά και άγύριστα) σύμφωνα με τα προνόμια και τα κίνητρα που τους ύποσχέθηκε ή Κυβέρνηση ύστερα από την ένταξη της χώρας στην Ε.Ο.Κ.

Έτσι ή Κυβέρνηση, αντί να μās λύσει τα προβλήματα, μās δημιουργεί νέα.

Τι θα συμβεί συνάδελφοι αν τελικά αφήσουμε να γίνουν πράξη τα μέτρα κατά της οικοδομής;

α) Θα μειωθεί κατά πολύ ή οικοδομική δραστηριότητα που σημαίνει χιλιάδες οικοδόμοι θα μείνουν χωρίς δουλειά.

β) Με τη μεγάλη άνεργία θα πέσουν τα μεροκάματα σε χαμηλά επίπεδα.

- Έμπρός όλοι μαζί, να απαντήσουμε αγωνιστικά οάν ένας άνθρωπος οτήν αντιοικοδομική πολιτική της κυβέρνησης
- Για να προδιατέψουμε τό δικαίωμα οτή δουλιά
- Για να μñν χτυπάμε τις πόρτες τών εργοστασίων οάν φτηνή εργατική δύναμη
- Όλοι οτήν Συγκέντρωση οτό θέατρο «ΓΚΛΟΡΙΑ» Ίπποκράτους, οτίς 7 Νοέμβρη 9,30 π.μ.
- Ζήτω οι Οικοδόμοι και οι εργαζόμενοι οτά Συναφή Έπαγγέλματα

Με Συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για τή Διοίκηση

Ό Πρόεδρος
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ό Γεν. Γραμματέας
Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ

γ) Με τό νόμο περί «οικιστικών περιοχών» ή Κυβέρνηση προσανατολίζεται ή οικοδομή να περάσει στα μονοπάλια ή στις μεγάλες κατασκευαστικές επιχειρήσεις που όσοι θα έχουν δουλειά θα τους πληρώνουν με μεροκάματα πείνας.

δ) Άκόμα στόχος της Κυβέρνησης είναι να στρέψει τους άνεργους οικοδόμους σαν φτηνή εργατική δύναμη στη Βιομηχανία.

ε) Να χτυπήσει τό οικοδομικό συνδικαλιστικό κίνημα, τό όποιο σήμερα έλυσε μιὰ σειρά προβλήματα και ασφαλώς θα λύσει και αυτά που είναι άλλα.

Έπομένως, αν αφήσουμε να δημιουργηθεί μιὰ τέτοια κατάσταση στο κλάδο θα είναι πολύ δύσκολο να λύσουμε τα προβλήματα που ύπάρχουν σήμερα.

Γιατί τα μονοπάλια θα βάλουν χέρι και στις κατακτήσεις μας.

Γι' αυτό θα πρέπει να συνειδητοποιήσουμε τους κινδύνους που διατρέχουμε και να πάρουμε μέρος στην άπεργία και συγκέντρωση στις 7 Νοέμβρη και ώρα 9.30 τό πρωί στο θέατρο «ΓΚΛΟΡΙΑ».

Η συμμετοχή μας στις άπεργίες είναι πάνω από 90ο)ο αυτό ύποχρεώνεται κάθε φορά να πει τό Υπουργείο Έργασίας.

Αυτό όμως δεν είναι άρκστό, χρειάζεται και ή ή παρουσία μας στη συγκέντρωση, γιατί με τον όγκο μας και τη μαζικότητά μας θα ύποχρεώσουμε τη Κυβέρνηση να μη εφαρμόσει τα μέτρα και παράλληλα να λύσει τα προβλήματά μας.